

# 章子怡晒狗否认已生儿子

## 汪峰方：臆想的假新闻

本报讯 12月12日晚，网上盛传章子怡在美国已经诞下一名男婴，但一直没有正式消息确认这一说法。昨天上午，章子怡发微博幽默回应此事：“儿砸？只有这个”，并贴出一张和可爱宠物狗的照片（如右图），暗示产子传闻不实。同时记者从知情人处获悉，尽管章子怡确实预产期临近，但已经产子的消息并不属实。汪峰工作室也向记者表示，该消息是一条“纯假新闻”。

今年2月，汪峰豪花百万为章子怡举办生日派对并现场求婚，章子怡感动答应，两人于5月10日在香港登记结婚，没过多久便被曝已经怀孕，上个月有报道称章子怡正在美国待产。

昨天凌晨，《华西都市报》发布微博，称向知情人求证，得知章子怡已在美国生产，并且产下的是一个男孩。此前关爱八卦成长协

会也发表了粉丝爆料，称一位在美国专门坐月子中心的网友透露，章子怡已生产，汪峰当爸爸了。随后各个媒体也以《曝章子怡已在美国产下男婴 汪峰第三度当爹》等为标题报道了此事。

昨天上午9点40分，章子怡发微博幽默回应此事，暗示产子传闻不实。同时，记者从知情人处获悉，“章子怡产下男婴”的消息并不属实。该人士透露，章子怡确实预产期临近，但还没有生产。记者向昨天消息的来源华西都市报求证，对方也表示，这个可能是一次误传。不过据了解，章子怡所怀的确实是个男孩。

汪峰工作室宣传总监董先生回应，“事实并非是某些‘媒体’臆想出来的，不知道是娱众还是‘愚众’，这是一条纯假新闻，大家好好过周末，多陪陪家人吧。”（何小沁）



### TVB万千星辉颁奖典礼 昨天在香港举行 黄宗泽钟嘉欣 成最受内地欢迎 TVB男女艺人



本报讯 昨晚，2015年TVB万千星辉颁奖典礼在香港举行，在颁奖开始前大会公布了今年内地最受欢迎的TVB男女艺人，分别是黄宗泽和钟嘉欣。

“中国内地最受欢迎TVB剧男女艺人”票选活动是一年一度万千星辉颁奖典礼的延续，今年已成功举办了第三届，截至目前共有20万有效人次参与票选。2015年度的票选以TVB在内地官方移动客户端与内地网站合作，让网民参与投票。经过一番激烈角逐，黄宗泽和钟嘉欣皆以32%的支持率问鼎殊荣。

而早前进入内地最受欢迎男艺人的五强还有陈展鹏、郑嘉颖、欧阳震华、马国明；另外内地最受欢迎女艺人的五强则还有胡杏儿、杨怡、徐子珊、胡定欣。

除此，陈凯琳（如上图）获TVB颁奖飞跃进步女艺人奖。陈凯琳在2013年荣获香港小姐冠军，也是首位半民选的港姐冠军。2014年主演电视剧《四个女仔三个Bar》。陈凯琳还是“八爷”郑嘉颖的女友。两人相差22岁。（王一）

# 《芈月传》选角内幕堪比宫斗

## 陈紫函去年微博揭真相

《芈月传》火了，不仅剧中的主演孙俪、刘涛、马苏等女星成了热议人物，就连剧里面的配角也纷纷走红，丫鬟、妃子都成了网友关注的焦点。《芈月传》的走红让该剧的选角话题再一次引发了全民关注，此前的黑幕说再一次被评论。《芈月传》选角内幕堪比宫斗，女星陈紫函（如右图）微博揭真相，网友扒出殷旭、马思纯、徐百卉等配角来头很大。

### 《芈月传》选角内幕很黑？ 陈紫函微博真相：没有关系很难进

关于《芈月传》选角内幕的说法源于女星陈紫函去年的一篇微博。网友挖出陈紫函2014年参加《芈月传》试镜的微博，她不避讳地说竞争很激烈，几分钟时间凭实力争取机会很难，即便她过去演出多部古装剧和反派角色，但仍被以“太年轻”、“太漂亮”、“不够坏”等模糊理由淘汰。此外，她更在评论中爆料：“听说这戏的竞争都找关系找到很高的层面了，姐姐我没关系，就自己凭实力，行就行，不行继续做我的二姐。”

37岁的陈紫函出道19年，2006年在刘亦菲、黄晓明演出的《神雕侠侣》中，饰演郭芙一角爆红，2014年因《古剑奇谭》被年轻观众所熟悉，演技深受好评，戏剧经历丰富，是古装剧的常客，也因《芈月传》落选一事让她不得不感叹“很委屈”。

《芈月传》选角内幕直指导演郑晓龙，很多网友在网上吐槽。该剧被爆出选角有“内幕”，震惊不少观众，也被网友批“根本是靠女主角撑场”。很多网友为陈紫函鸣不平，感觉这样的落选结果似乎很委屈。也有网友劝陈紫函乐观，毕竟每一部戏的标准都不一样。

### 《芈月传》配角来头大？ 章子怡的嫂子、蒋雯丽的外甥女

网友看了陈紫函的微博，认为没选上《芈月传》的角色很正常，“除去女主不说，蒋雯丽的外甥女、章子怡的嫂子，你跟她们抢个配角也很难！”也有许多观众直说难怪配角不好看、演技差，整体感觉没《甄嬛传》好看。网友口中章子怡的嫂子指的是《芈月传》中饰演卫良人的演员殷旭，而蒋雯丽的外甥女则指的是新生代演员马思纯。马思纯今年先凭借电影《左耳》里的黎吧啦一角受到关注，又主演了热播剧《他来了，请闭眼》，和霍建华、王凯、张鲁一三大男神飙戏。

《芈月传》选角内幕曝光以后，很多网友表示，其实看过了电视剧后感觉配角的演技良莠不齐。《芈月传》播出几集以后，很多配角演技也获得了网友的肯定。不得不承认，《芈月传》前期仍要靠配角撑起大部分剧情，目前出场的配角阵容异常强大，有“莒姬”蒋欣、“向氏”孙茜、“屈原”祖峰、“楚威后”姜宏波、“唐昧”刘奕君等人。

其实，网友猜测“选角内幕堪比宫斗”也是事出有因，剧中除了一众实力演员加盟配戏以外，也有网友表示配角的演技是良莠不齐的，很多演员的演技的确让人不敢恭维。目前导演或是片方并没有做出回应，所谓的内幕也不过是网友的猜测。也有网友认为这部剧角色太多，难免会有所欠缺。（宗禾）



## 拍卖公告

受委托，我公司定于2015年12月22日上午10时在平顶山市联盟路中段中兴路办事处6楼大会议室公开拍卖以下标的：1.车牌号为豫DH0000、京A93851、豫DU0000、豫DJY999的奔驰、宝马、雷克萨斯机动车4辆（保证金：每辆6万元）；2.茅台、五粮液、泸州老窖等白酒一批及三星手机3部（保证金：1万元）。

有意竞买者，请登录豫呈祥官网（www.ycxpm.com.cn）下载拍卖标的清单，在展示期内查看标的，并于2015年12月21日17时前向我公司指定账户交纳相应数额的竞买保证金。保证金以实际到账为准，不成交者保证金全额无息退还。并在拍卖前持有效证件办理竞买手续。

标的展示：2015年12月20日、21日；电话：0375-2286996；地点：平顶山市新华区西高皇公安办案基地 拍卖咨询电话：0371-68966839 18237163022 张先生 工商监督电话：0371-66779655 0375-2588156

河南省豫呈祥拍卖有限责任公司  
2015年12月14日